

证券代码: 300379

证券简称: 东方通

**公告编号**: 2019-004

## 北京东方通科技股份有限公司 关于全资子公司取得涉密信息系统集成资质的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京东方通科技股份有限公司(以下简称"公司"或"东方通")之全资子公司北京微智信业科技有限公司(以下简称"微智信业")于近日取得国家保密局颁发的《涉密信息系统集成资质证书》。

## 一、证书基本情况

单位名称: 北京微智信业科技有限公司

证书编号: JCJ111800923

资质等级: 甲级

业务种类: 软件开发

适用地域:全国

有效期至: 2021年12月28日

## 二、取得上述证书对公司的影响

涉密信息系统集成资质是保密行政管理部门审查确认的企业事业单位从事 涉密信息系统集成业务的法定资格。甲级资质单位可以在全国范围内从事相关涉 密业务。微智信业获得此项资质,表示公司在涉密信息系统集成领域得到了权威



性机构的认可,有利于增强公司综合竞争力,拓宽公司业务领域,对公司未来经营情况具有积极影响。

## 三、备查文件

《涉密信息系统集成资质证书》

特此公告。

北京东方通科技股份有限公司 董事会 2019年1月15日